



*Projekt sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.*

## **PROJEKT LIPA – Lokalna inicijativa za poduzetničku aktivaciju**

Ravnatelj Hrvatskog zavoda za zapošljavanje g. Ante Lončar i ministar rada i mirovinskoga sustava mr.sc. g. Marko Pavić, 14. svibnja su u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu uručili ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava Hrvatskom zavodu za zapošljavanje Područnom uredu Požega za projekt LIPA – lokalna inicijativa za poduzetničku aktivaciju. Projekt je prijavljen u okviru poziva „Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja – Faza III, komponenta II sa svrhom jačanja Lokalnog partnerstva za zapošljavanje (LPZ) za uspješniji rad na provedbi mjera iz županijske Strategije razvoja ljudskih potencijala.



Nositelj projekta je HZZ PU Požega pri kojem se obavljaju poslovi tehničkog tajništva LPZ-a od njegova osnutka a partneri u provedbi su Grad Požega, Lokalna razvojna agencija – Poduzetnički centar Pakrac d.o.o., Poduzetnički centar Pleternica d.o.o., Pučko otvoreno učilište Obris, Regionalna razvojna agencija Požeško-slavonske županije – PANORA d.o.o. i Veleučilište u Požegi.

Lokalno partnerstvo za zapošljavanje vidi lokalno stanovništvo kao nositelja razvoja svoga kraja. Ovim projektom će se nastojati informirati što veći broj nezaposlenih posebno pripadnika ranjivih skupina o mogućnostima samozapošljavanja, osposobljavanja te o potporama koje se nude i institucijama koje im mogu pomoći.

Poduzetničke ideje nezaposlenog stanovništva Požeško-slavonske županije predstavljaju potencijal koji može pridonijeti njihovom zapošljavanju, time smanjenju iseljavanja radno aktivnog stanovništva iz županije, i boljem korištenju prirodnih resursa i pogodnosti prostora.

Provedba će trajati 30 mjeseci od 14.5.2018. do 13.11.2020. godine.

Vrijednost projekta: 1.225.469,67 kuna, od čega Europska unija financira 85%, a ostalih 15% sredstava dolazi iz državnog proračuna Republike Hrvatske.

Više informacija o projektu možete dobiti od voditeljice projekta gđe. Martine Keller, rukovoditeljice odjela za provođenje projekata pri HZZ PU Požega na telefon 034 638 370 ili putem e-maila [mkeller@hzz.hr](mailto:mkeller@hzz.hr).